

- Formular pentru persoane fizice -
OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, SARBU LIVIA VICTORIA MARTA, CNP
 localitatea TIMISOARA, str. LAZAR GHEORGHE nr. 35, bl., sc., et. 6, ap. 28, judetul/sectorul
TIMIS, codul postal e-mail
 suprafata de 1/2 3/45 (ha), la pretul de 40.100 (lei) (pe baza de mutua de mica curatenie) vand teren agricol situat in extravilan

Conditiile de vanzare sunt urmatoarele:

Specificati	Date privind identificarea terenului						
	Informatii privind angajamentul terenului		Suprafata (ha)	Numar cadastral (ha)	Numar de cart. funciara (**)	Statut legal	Statut de folosinta
De vanzare teren agricol extravilan	<u>TEREMIA MARE</u>		<u>1/2 3/45</u>	<u>A 382/3</u>	<u>403669</u>	—	<u>ARABIL</u>
Verificat (scut)							

Conținutul fișei în decursul a se raporta conform Legii nr. 254/2002 privind accesul la informații, cu modificările și completările ulterioare.

Vandătorul/teremnicul:
SARBU LIVIA VICTORIA MARTA
 (numele și prenumele în clar)

Semnatura

Data 19.02.2018

NOTE: - Complețiile notate cu (*) sunt obligatorii de completare în cazul în care nu s-a înscris altfel în mod expres.
 1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.
 2) Se va completa în cifre și litere.
 3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: pajiști, vâle, livada, neghiizerii viticole, pomiere, plantațiile de hamei și de persoane, flori, cereale, salinile, rase din țară și altele asemenea, cu o vegetație forestieră, dacă au mai puțin de amenajări silvice, pasunile împădurite, cele ocupate cu construcții, instalații agro-zootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de circulație agricole, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.
 *) Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, actele de înmormântare.